Montazni navod
hlinikova pergola Gutta, typ F, rozméry 5.46 x 4.06 m

gulia

www.gutta.com 1




Pokyny k montazi / Informace k oSetfovani
Dodrzujte mistni stavebni pfedpisy
Roztfidte si dily pred montazi a zkontrolujte jejich seznam podle navodu k montazi
K montazi sady k zastfeSeni terasy jsou zapotfebi nejméné 2 osoby
Ridte se podle pokynt a jednotlivych krok(i montaZe v navodu pro montaz
Po stfesnich panelech neni dovolené chodit bez pfi¢né poloZzenych pochozich prken
Ze stfechy pravidelné odklizejte snih
Z okapového Zlabu odstranuijte listi, necistoty a snih
Sada k zastfeSeni terasy je konstruovana pro specialni zaklapavaci panely a smi byt montovana pouze s nimi.
Sada k zastfeSeni terasy musi byt montovana na rovny, pevny podklad (napf. beton, betonové desky)

Panely cCistéte vodou a jemnym Cisticim prostfedkem, nepouzivejte zadné abrazivni latky, aceton nebo prostfedky s

obsahem fedidel!

310-350cm
310 -350 cm

D [
385cm 325cm

Nasténna montaz a sklon strechy
Nasténny pfipojovaci profil musi byt umistén ve vySce 310 az 350 cm (méfeno na horni hrané profilu, viz strana 4
navodu k montazi).
Vzdalenost sloupku od stény vychazi podle vysky nasténného pfipojovaciho profilu od 325 do 385 cm a sklon stfechy
podle toho od 13° do 17°.
Montaz ve vétsi vySce stény a krat$i vzdalenost sloupkl od stény zvysuji sklon stfechy a zkracuji celkovou hloubku
konstrukce.

Vyska sloupkl vEetné pficnych nosnikd ¢ini 228 cm.

PFi¢ny nosnik (1) Ize variabilné montovat ve . Zaklapévaci panely o Sifce 60 cm opatrné
vzdalenosti 60 cm od spodni strany zaklapnéte pomoci gumové palicky do krokvi

okapového Zlabu
Sloupek (2) Ize variabilné montovat ve
vzdalenosti 60 cm od vnéjsi hrany pficného

nosniku

2 www.gutta.com



T29-S14 (22x)
T28-SW17 (12x)

T27-DINST1 10x70 A2 (22x)”
T26-DIN 125 A 10,5 A2 (22x) @

T25-DIN 933 M6x20 A2 (2x)
T24-DIN 933 M6x16 A2 (4x)

T23-DIN 985 NM6 A2 (36x)”
T22-M6x10 A2 (30x)
T21-DIN 7982 A2 C3,9x22 T15 (96x) /;@
T20-DIN 914 M8x12 A2 (3x)

T18 (3x)

T19-SW4 (1x)

SN_T17 (3x)

www.gutta.com




7

T29 (S5x)
/
(5x)

4 www.gutta.com



T21

T26 / 127 (5x)

www.gutta.com 5



T29 (5x)

@ﬁm / 727 (5x)

6 www.gutta.com



T8 T24 (kx)

123 (4x)
T9
T20
T8/719
el .....-
T20 (2x) )

721 (18x)

T12 (3x)

T18 (3x)

www.gutta.com 7




T12 (3X) / T

"
(s
= 6. 105
...... e _
,ﬂf@fm@/ !«@@m@ = >
=

>

= . z Wﬁ%@’ }
o / . ‘MM@@
T21 (18x)

T13 (3x)

8 www.gutta.com



T2

T4/ T6

T22

www.gutta.com




7 (12x)

®12,5

)

40

68

80

118

10

www.gutta.com




ca. 15cm

(12x)

www.gutta.com

11




T12

T8/ T9 /

12 www.gutta.com






™

™

T10

14

www.gutta.com




www.gutta.com 15



